

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

οργανισμός ρυθμιστικού σχεδίου και προγράμματος προστασίας περιβάλλοντος
B. ΟΛΓΑΣ 105 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 546.43, ΤΗΛ. 865835, FAX 825151, e-mail: org-ryth-thes@the.forthnet.gr

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΦΟΡΟΥΜ 2 - Παραγωγικό Σύστημα και Ανταγωνιστικότητα

Κώστας ΛΟΪΖΟΣ, Πρόεδρος Οργανισμού Θεσ/νίκης

Συνεχίζουμε σήμερα τη διαδικασία που ξεκινήσαμε όλοι μαζί οι φορείς της πόλης, για να διαμορφώσουμε μια κοινά αποδεκτή πρόταση για τα προβλήματα που μας απασχολούν καθημερινά.

Ηδη μαζί σας κάναμε κάποιες προσυναντήσεις και καταγράψαμε τις απόψεις σας.

Διαπιστώσαμε στις προσυναντήσεις αυτές ότι η προσπάθειά μας για τη διαμόρφωση μιας κοινά αποδεκτής πρότασης για το παρόν και το μέλλον της πόλης μας, μέσω ενός στρατηγικού σχεδίου βιώσιμης ανάπτυξης, έτυχε της αμέριστης συμπαράστασής σας και της προθυμίας σας να καταθέσετε τις απόψεις των φορέων που εκπροσωπείτε, συμμετέχοντας με ενδιαφέρον και αγωνία στη διαμόρφωση της τελικής πρότασης – οράματος για την πόλη μας, την πόλη που όλοι ονειρευόμαστε να διαδραματίσει τον Μητροπολιτικό ρόλο που της ανήκει.

Ο Ο.Ρ.Θ. ευελπιστεί, έχοντας σήμερα το θεσμοθετημένο ρόλο, να κινητοποιήσει τους πολίτες της Θεσσαλονίκης, τους επαγγελματικούς, πολιτιστικούς και κοινωνικούς φορείς, την Τοπική Αυτοδιοίκηση και Τομείς της δημόσιας διοίκησης, προς την κατεύθυνση επίλυσης των εντονότατων προβλημάτων που έχουν καταγραφεί εδώ και πολλά χρόνια, δια μέσου του ορθολογισμού, της επιστημονικής γνώσης της διεθνούς εμπειρίας και της συναίνεσης.

Η επιστημονική ομάδα που ασχολείται με τη διαμόρφωση της σχετικής πρότασης έχει ήδη συντάξει το σχέδιο δράσης που ήδη σας είναι γνωστό και απετέλεσε την αφετηρία για να ξεκινήσουμε τις συζητήσεις μας.

Μέχρι σήμερα υπήρξε συναίνεση, υπήρξαν και αντιδράσεις, πιστεύω ότι θα καταλήξουμε σε μια κοινή πρόταση. Ενδιαφέρον και μεγάλες δυσκολίες θα έχει η προσπάθεια για να υλοποιήσουμε αυτά που θα αποφασίσουμε.

Χρειάζεται γενναιότητα, όπως είπε και ο Υπουργός Μακεδονίας – Θράκης σε προηγούμενη συνάντηση, για να ξεπεράσουμε αγκυλώσεις του παρελθόντος. Όμως η Θεσσαλονίκη έχει και τη γνώση και την εμπειρία και τη δύναμη για την υλοποίηση μεγάλων προγραμμάτων, που θα την κάνουν πραγματική Μητρόπολη της περιοχής.

Σήμερα είναι μαζί μας και Κυβερνητικά στελέχη, αρμόδια για τα θέματα που συζητάμε. Θωρούμε ότι τα προβλήματα και ο ρόλος της Θεσσαλονίκης είναι θέματα εθνικής εμβέλειας και η συμμετοχή της Κυβέρνησης στη διαμόρφωση της πρότασής μας, ελπίζουμε, να εγγυάται και την πρόθεση για την υλοποίησή της.